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Навчальна дисципліна «Онкологія» це фундаментальнадисципліна про етіологію, патогенез та клініку злоякіснихновоутворень.
Під час вивчення дисципліни здобувачі ФПО навчаютьсяметодам діагностики, профілактики, лікування пухлин, атакож сучасному медсестринському догляду, включаючипаліативну та хоспісну допомогу.

Анотація навчальної дисципліни



Мета навчальної дисципліни
Оволодіти знаннями пропричини та механізмирозвитку пухлин

Засвоїти алгоритминадання допомоги таманіпуляційної технікипри лікуванні пацієнтів

Навчитися розпізнаватиранні ознаки найбільшпоширенихонкозахворювань

Сформувати навичкипсихологічної підтримкита дотриманя принципівдеонтології в онкології



Теми навчальної дисципліни
1 Організація онкологічної допомоги в Україні
2 Поняття про пухлини та пухлинний процес
3 Загальні принципи обстеження і лікування онкологічниххворих
4 Пухлини голови та шиї
5 Пухлини органів грудної клітки. Пухлини молочної залози
6 Пухлини органів черевної порожнини
7 Пухлини сечовидільної та чоловічої статевої системи
8 Пухлини жіночої статевої системи
9 Пухлини м’яких тканин і кісток. Гемобластози
10 Пухлини шкіри



Очікувані результати навчання
Здатність проводити санітарно-просвітницьку роботу серед населеннящодо виявлення та профілактики онкозахворювань
Уміння виявляти ранні ознаки злоякісних пухлин, проводитидиспансеризацію пацієнтів з передраковими станами таонкозахворюваннями
Здатність виконувати призначення лікаря та асистувати при виконаннідіагностичних та лікувальних процедур
Уміння здійснювати підготовку до операції онкохворого та доглядати заним у післяопераційний період



В той час коли військові боряться зажиття країни, медики боряться за життягромадян, НАША ЗАДАЧА - вчитися іздобувати знання



Основні причини смертностіу світі на початку 20-х років ХХІ ст.

Пандемія 21-го століттярак



Рак не розуміє, що в Українівійна, його не можнапопросити поставити напаузу та перечекатискладний період

Час в цьому випадку є критичноважливим ресурсом.
Люди, які залишилися в тилу, нашіблизькі, знайомі, наші землякирозраховують на компетентністьмедичних працівників, тадовіряють їм найцінніше – життя.



В Україні захворюваність на рак одна з найвищих вЄвропі. За даними МОЗ України, середній щорічнийприріст онкологічної захворюваності в Україні досяг0,9%, при цьому темпи зростання серед молоді вищі,ніж серед старшого населення.







Дякую за увагу!


